

Традиционная встреча с поэтами в «Советском техникуме-интернате»



В «Советском техникуме-интернате» стало уже доброй традицией приглашать к обучающимся на уроки родной региональной литературы местных поэтов, чтобы лучше познакомиться с их творчеством, пообщаться, как говорится, воочию.



24 мая, в День славянской письменности и культуры, для обучающихся групп № 3ДОУ и 7МСП такая встреча состоялась с членами Союза писателей России Анатолием Павловичем Грицуком и Людмилой Александровной Эйза.



Анатолий Павлович является председателем Общественной писательской организации «Росток» г. Советска, действительным членом Международной Академии Русской словесности, заслуженным деятелем культуры РФ. Людмила Александровна – заместитель председателя Общественной писательской организации «Росток» г. Советска.



Встреча длилась полтора часа. За это время гости рассказали о себе, прочитали свои стихи, посвященные Великой Отечественной войне и сегодняшним событиям, связанным со специальной военной операцией, ответили на вопросы ребят. Ребята внимательно слушали произведения поэтов, включались в обсуждение вопросов о том, почему именно поэзия выходит на первый план в трудные для страны и народа годы, в чем отличие женской поэзии от мужской, интересовались у авторов, как начинался их путь в поэзию.



В конце встречи гости подарили библиотеке техникума-интерната новый сборник поэзии и прозы «СВОЯ ДОРОГА», изданный шестью членами Калининградского регионального отделения Союза писателей России.



От лица «Советского техникума-интерната» Анатолию Павловичу и Людмиле Александровне были вручены благодарственные письма за активное участие в воспитании патриотизма и гражданской позиции у обучающихся техникума.



Преподаватель русского языка и литературы И.А.Кадочникова

Добавить комментарий

Комментарии